Фамилия_____________________________________                   «Какие бывают растения»      1  Вариант

1. На сколько ярусов можно поделить лес? 
А). 1                    Б). 2                           В). 3

2. Какие растения растут во втором ярусе? 
А). трава                     Б). деревья                  В). кустарники 

3. Какую роль играют растения
А). пища                           Б). строительный материал                                 В).  лекарство 
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4. Сколько стволов может быть у дерева?
А) один ствол;                   Б) два ствола;                      В) много стволов.

5. Найди правильное высказывание.
А) Надо сажать растения и ухаживать за ними.
Б) Надо собирать букеты полевых цветов.
В) Надо сжигать в лесу сухие листья.
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Фамилия_____________________________________                   «Какие бывают растения»      2  Вариант

1. На сколько ярусов можно поделить лес? 
А). 3                    Б). 2                           В). 1

2. Какие растения относятся к верхнему ярусу? 
А). трава                     Б). деревья                  В). кустарники 

3. Какую роль играют растения
А). пища                           Б). строительный материал                                 В).  лекарство 
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